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gfj;k.kk ljdkj 

ifjogu fOkHkkx 

vf/klwpuk 

fnukad 4 vDrwcj] 2022 

la[;k 22@51@2022&6Vh¼1½.& gfj;k.kk eksVj;ku vf/kfu;e] 2016 ¼2016 dk 24½ dh /kkjk 16 dh mi/kkjk ¼2½ ds 
v/khu iznRr ’kfDr;ksa dk iz;ksx djrs gq,] gfj;k.kk ds jkT;iky] blds }kjk] vf/klwfpr djrs gS fd uhps rkfydk ds [kkuk 
2 esa ;FkkfofufnZ"V eksVj ;kuksa dh Js.kh ds laca/k esa] eksVj ;ku ds iathdj.k ds le; Hkqxrku ;ksX; dj] mDr rkfydk ds 
[kkuk 3 esa ;Fkk fofufnZ"V vuqlkj gksxk] vFkkZr%& 

rkfydk 

Øe 
la[;k 

;ku dh Js.kh dj NwV 

1 2 3 

1 fo/kqrh; nqifg;k 10 tqykbZ] 2022 dks ;k mlds ckn jkT; esa [kjhns x, 
rFkk iathd`r igys 30]000 ;kuksa ij 100% NwV 

2 fo/kqrh; frifg;k 10 tqykbZ] 2022 dks ;k mlds ckn jkT; esa [kjhns x, 
rFkk iathd`r igys 15]000 ;kuksa ij 100% NwV 

3 fo/kqrh; pkSifg;k@gkbZMªkstu bZa/ku vk/kkfjr 
;ku ¼,Q lh b ohZ½ 

10 tqykbZ] 2022 dks ;k mlds ckn jkT; esa [kjhns x, 
rFkk iathd`r igys 10]000 ;kuksa ij 75% NwV 

4 gkbfczM fo/kqrh; pkSifg;k 10 tqykbZ] 2022 dks ;k mlds ckn jkT; esa [kjhns x, 
rFkk iathd`r igys 2500 ;kuksa ij 25% NwV 

5 fo/kqrh; clsa 10 tqykbZ] 2022 dks ;k mlds ckn jkT; esa [kjhns x, 
rFkk iathd`r igys 1000 ;kuksa ij 75% NwV 

 

 uonhi flag fodZ] 
 iz/kku lfpo] gfj;k.kk ljdkj] 
 ifjogu foHkkxA 
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HARYANA GOVERNMENT 

TRANSPORT DEPARTMENT 

Notification 

The 4th October, 2022 

No. 22/51/2022-6T(1).— In exercise of the powers conferred under Sub-section (2) of Section 16 of the 
Haryana Motor Vehicles Taxation Act, 2016 (24 of 2016), the Governor of Haryana hereby notifies that the tax in 
respect of the category of vehicles, as specified in column 2 of the table below to be payable at the time of registration 
of motor vehicle shall be such, as specified in column 3 of the said table, namely:-  

Table 

Serial. 
Number 

Category of vehicle Tax exemption 

1 2 3 

1. Electric 2 wheeler 100% exemption on first 30,000 vehicles purchased and 
registered in the State on or after 10th July, 2022.  

2. Electric 3 wheeler 100% exemption on first 15,000 vehicles purchased and 
registered in the State on or after 10th July, 2022. 

3. Electric 4 wheeler/Hydrogen fuel based 
vehicle (FCEV) 

75% exemption on first 10,000 vehicles purchased and 
registered in the State on or after 10th July, 2022. 

4. Hybrid electric 4 wheeler 25% exemption on first 2,500 vehicles purchased and 
registered in the State on or after 10th July, 2022. 

5. Electric buses 75% exemption on first 1,000 vehicles purchased and 
registered in the State on or after 10th July, 2022. 

 
 
 
 NAVDEEP SINGH VIRK, 
 Principal Secretary to Government Haryana, 
 Transport Department. 
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